

《奔腾年代》开播,热血再现燃情时代——

# 佟大为搭档蒋欣开启“奔腾机车梦”



□东方今报·猛犸新闻  
首席记者 吴净净

由徐宗政导演、王成刚编剧,佟大为、蒋欣领衔主演的《奔腾年代》,10月24日正式登陆东方卫视。这部讲述建国后年轻技术员常汉卿(佟大为饰)和战斗英雄金灿烂(蒋

欣饰),为新中国电力机车的研发创新、不断发展,奉献毕生精力的故事,刚一开播就引发了观众的热议和讨论。

剧中,海归工程师常汉卿与战斗女英雄金灿烂在火车上初相遇,随后展开了与机车的不解情缘。一个是年

轻的机车专家,一个是性格直爽、生活上不拘小节的女汉子,他们从互相看不顺眼到在机车研究过程中相知、相爱,克服了来自家庭和外界的干扰,最终结合在了一起,婚后携手为我国的电力机车事业贡献毕生精力。

佟大为的成名之作《奋斗》也是讲述了“青年奋斗”的故事,为此,佟大为也曾表示,《奋斗》之所以被很多人喜欢是因为说出了处在二十多岁的人对于青春、事业迷茫的心声,而真正的奋斗应该是像《奔腾年代》里的常汉卿一样,毕生都在为自己的两个梦想而努力,“我觉得他生活上的梦想是值得我们生活中的每一个年轻人去学习的。”另外,值得一提的是,《奔腾年代》是首部聚焦国产电力机车发展史的电视剧。

## 大鹏为好友正名回击假新闻 柳岩回应卖货质疑聊婚姻观

□东方今报·猛犸新闻  
首席记者 吴净净

由宁浩监制、申奥导演的电影《受益人》发布了“柳岩本色”版预告,以好友大鹏的视角,爆料了诸多标签下柳岩不为人知的真实一面,为演员柳岩强势正名。他还为好友辟谣了此前“购10套房”的假新闻,更有柳岩回应直播卖货的质疑。

影片中,柳岩放飞形象出演了一名网络女主播“岳淼淼”,幕后拍摄时很是敬业拼命,为还原真实的“辣上头”场面,柳岩不惜“自虐”生吃辣椒并加入芥末,最后嘴巴被辣得通红、眼泪

直流,也一声不吭坚持完成表演。电影中,柳岩饰演的角色“岳淼淼”因为无法拥有孩子,打算放弃婚姻,但却被大鹏饰演的“吴海”一句“我只在乎你”感动,重拾了对爱情的信念。柳岩与角色的经历仿佛融为一体,表演真实动人。老搭档大鹏也被深深打动,说道:“演到最后,我都会恍惚,有几分是淼淼,几分是柳岩”。在一旁观看的导演申奥对这场戏十分满意:“非常非常完美,我都快拍哭了”。据悉,这部由大鹏、柳岩、张子贤主演的电影将于11月8日上映。

## 《音浪合伙人》腾格尔再度圈粉 “年轻态”大秀传递豁达人生态度



□东方今报·猛犸新闻  
首席记者 吴净净

近日,原创星素共演舞台真人秀《音浪合伙人》迎来第五期节目。节目中,腾格尔携手“沸腾99”音浪团,将传统文化与流行文化巧妙融合,节目播出后,不少人再次

被腾格尔“圈粉”,有网友直言“腾格尔老师简直是我的快乐源泉了”。

为和合伙人打成一片,腾格尔在排练厅里先后尝试旋转呼啦圈、打篮球、“蹦迪”。其实,各种“年轻态”的行为背后,是腾格尔抱着通过大秀将

民族文化与流行文化相结合的初心。于是,观众在舞台上看到了大跳地板舞的龙飞、玩转花式篮球的可乐、花样轮滑运动员乔鼎鼎,非音乐专业出身却是打碟高手的徐天祺。腾格尔本人也在大秀中尝试了跳舞与玩滑板,一度引得全场忍俊不禁。在各种突破与尝试的编排下,则是腾格尔传递的豁达人生态度。

此外,沙宝亮带领“亮范”音浪团,为信仰而歌,完美呈现电影质感大秀,而温岚与“岚不住”音浪团辛勤排练,以舞台剧的形式,讲述一出“胖女孩变形记”……三场风格各异的大秀后,三位音浪召集人分别选择自己的默契合伙人,向最终的音浪盛典“进军”。

## 《双子杀手》曝主题曲MV 李宇春与李安合作唱出年轻态度

□东方今报·猛犸新闻  
首席记者 吴净净

由李安导演,威尔史密斯主演的电影《双子杀手》正在全球热映中。昨天,电影重磅曝光了由李宇春演唱,高晓松作曲并制作的主题曲《野望》“独自进击”版MV。这首歌从年轻威尔史密斯 Junior 的视角出发,一句“我由我抉择,不向你复刻”的歌词,唱出了 Junior 对自己人生的宣言,更借此传递出当下年轻人无畏的态度。

在李宇春细腻的歌声中,大家感受到李安蕴藏在电影背后的情感,作为一个过来人对成长命题的思索,有观众留言,“不仅从中看到了我自己,好像也看到了

花甲之年的李安和少年追梦的李安一次跨越时空的对话。”有意思的是,早前李宇春就在采访中多次表达过对李安电影的喜爱,称得上是李安的影迷,这次为偶像电影献声,两人的合作带给不少人惊喜。

65岁的李安这次借由《双子杀手》来回首自己的前半生,而主题曲《野望》更是传递了青春专属的倔强态度:我由我抉择,不向你复刻。值得一提的是,献声主题曲的李宇春不仅是李安的资深影迷,也是公认的“年轻态度”的代表。歌曲的作曲兼制作人高晓松也表示,“她的整个成长就很像电影里说的,我不需要复刻你,我有我自己的角色。”

陈学冬捡粪,张雨绮哭花了妆——

## “游客”收官前集中大爆料!



□东方今报·猛犸新闻  
首席记者 吴净净

本周五(25日)晚浙江卫视全国首档陌陌社交心理学旅行观察真人秀《各位游客请注意》,即将收官。从抗拒

到接受,从隔阂到融入,3个月呈现的这场跟团游不仅改变了每位游客的态度,也改变了大众对明星的既定印象。然而没想到的是,临近尾声依旧有大爆料,据说陈学冬幕后模样会大公开。

在大众的印象中,张雨绮就是坚强女性的代表。同行的团友们,一开始也觉得这位山东大姐略显“霸道”,也曾因为这样的误会,而让团友森森错过了欣赏夕阳的机会。于是张雨绮承诺一定要在旅途中还一个最美的夕阳送给森森。在“狂恋加勒比”的最后一天,来自拿骚的海边夕阳让森森感动落泪,

当然流下热泪的绝不止森森一人。所有团友联合送张雨绮了一份临别礼物,立刻让这个大咧咧性格的山东大姐哭花了妆。

在四组旅行团中,陈学冬的“美好中国行”体验了祖国天南地北大好河山,最后一天,大家来到了哈萨克族的帐中。据说,捡粪也是哈萨克族民族的日常之一,为了帮助族人过冬,游客们也义不容辞地加入了“捡粪”运动,陈学冬更是当仁不让,这个自称要曝光幕后模样的大男孩,身背筐篓捡粪时究竟又是何种模样?也是让粉丝们好奇。

## 黄轩杨采钰再续“前缘” 《只有芸知道》定档12月20日

□东方今报·猛犸新闻  
首席记者 吴净净

“有你的日子,就是我要过的日子。”由冯小刚执导,张翎编剧,黄轩、杨采钰、徐帆、Lydia Peckham 主演的电影《只有芸知道》曝光“从前慢”版定档预告、“凝望”版定档海报和一组角色剧照,正式定档12月20日全国公映。影片改编自冯小刚挚友的真实故事,导演“谨以此片纪念一段相濡以沫的爱情”,尽显柔情。

“婚恋关系”是冯小刚作品中被反复展现和探讨的话题,《一声叹息》一针见

血地刺破婚姻生活“将错就错”的真相,《非诚勿扰》通过相亲展现当下高效快捷的婚恋方式,《非诚勿扰2》则在分分合合中不断试探婚姻的保质期。与过往作品不同的是,新作《只有芸知道》柔和了许多,导演娓娓道来一段关于真爱的动人故事,这个故事更曾经真真切切的发生过。影片改编自冯小刚挚友的真实爱情经历,电影里,隋东风为亡妻圆梦,电影外,导演冯小刚亦化身“圆梦人”,为挚友重现历历往事,让真情在大银幕永生,尽显老炮儿的温柔一面。